会 社 名 株式会社ウェルディッシュ 代表者名 代表 取 締 役 社長 小松 周平 (コード番号 2901 東証スタンダード) 問合せ先 経理総務部(電話 03-6277-2308)

# 株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度を一部変更することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

### 1. 株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

## (1) 変更の理由

業績の大幅な改善と見通しの伸長具合、又、2024 年 11 月に公表済の中期経営計画における株主優待充実化を踏まえて 一部変更させて頂くことといたしました。

## (2) 変更の内容

及文·/ 1倍		
変 更 前		変 更 後
● 所有株式数 3,000 株以上の株主様を対象に 10,000	•	所有株式数 3,000 株以上の株主様を対象に 20,000
円相当の当社商品詰合せを、毎年3月 31 日現在の		<u>円相当</u> の当社商品詰合せを、 <b>また、同対象の方が 1</b>
株主名簿を基準として贈呈いたします。		年以上株式を継続保有された場合、100,000 円分の
		食品・飲料・栄養補助食品等(有事にも活用可能な
		<b>保存食や栄養サプリメント含む)を</b> 、毎年3月31日現
		在の株主名簿を基準として贈呈いたします。
	•	所有株式数 600 株以上の株主様を対象に QUO カ
		ードを毎年3月31日現在、9月30日現在の株主名
		簿を基準として 6,000 円ずつ合計 12,000 円分贈呈
		いたします。

# (3) 贈呈の時期

毎年3月31日現在、9月30日現在の株主名簿を基準として記載または記録された株主様を対象にそれぞれ7月中旬頃、 1月中旬頃に、贈呈いたします。

#### (4) 変更の時期

2025年3月31日現在、9月30日現在の株主名簿を基準として記載または記録された株主様より対象とします。

以上